

КАНИКУЛЫ

прошли...



« .. а мы вместе были в городе. Ходили в парке, были в кинотеатре «Луна», смотрели фильм «Астробой». И неделю еще были дома!!



« Я только устал. Друзья старшие учились в городе, все время дома, музыку слушал. Вечером прогуляешься и спать в десятом часу ложишься. Карантин не пойму зачем сделали...



“ Я гостил у бабушки в Березовке, помогал ей по дому, а потом и здесь помогал: колл дрова с дедом, во-

ду носил в баню. Помогал по хозяйству родителям. Ездил на рынок за обувью.



«..а мы все время в чате висели, общались...



У каждого из нас есть своя землянка, вот, почти целыми днями и были в них.. Не, не мерзли, у нас там печки есть...
Саша: « У меня труба забилась, так я в противогазе топил..»
Николай: « А у меня тепло и без дыма, я трубу на совесть сделал!»
Ну а вечером мы к Максиму Сидорову в гости ходили.

